

'Επιβίαιον του πετρελαιοφόρου «Ολύμπικ Θάντερ»

Ο ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΚΑΘ' ΟΔΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑΙ ΑΠΟΦΕΙΣ ΔΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ

Και Βρετανός βουλευτής ανεχώρησε προς συνάντησίν του

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. 7. Το πετρελαιοφόρο «Ολύμπικ Θάντερ» το οποίο επιβαίνει ο Μακάριος και οι άλλοι εξοριστές θα καταπλεύσει αύριον (σήμερον) την 5 μ.μ. εις Τα-



Ο 'Εθνάρχης Κύπρου Μακάριος

ματάβε της Μαδαγασκάρης. Οι 'Ελληνες 'Ιερώνιοι θα διακυβεύουν επί του πλοίου ο «Ζάν Λαμπέρ» λόγω ελλείψεως μέσων παραγωγής επί των λιμένων Ταϊτατάβε και θα αποβιβασθούν την πρωτάν της Τρίτης προκειμένου να αναχωρήσουν αμέσως δια Τανανόριαν και εκείθεν δια Ναϊρόμπι όπου θα συνεχίσουν το ταξίδιόν των αεροπορικώς δι' Αθήνας, όπου και θα εδριάζονται την μετα-προσέχ Τρίτην.

Εις Ναϊρόμπι ο Μακάριος θα συναντηθή μετά του Βρετανού Βουλευτού κ. Φράνσις Νόελ Μπαϊνερ, μεταβάντος εκεί προς πόλιν. Δεν υπάρχει επίσημος πληροφορία εάν ο κ. Μπαϊνερ έχει εξουσιοδοτήσει ήνα προέβη εις συνεντεύξεις με τον Κύπριον 'Εθνάρχην. Πάντως όμως η συνάντησις αυτή ενέχει σοβαράν σημασίαν, διότι αποτελεί προπαιχτική καταπολιτική συνομιλίαν επί των 'Ελλείψεων του Κυπριακού.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. 7. Πληροφορία ες Ουάσιγκτον ανέφερεν, ότι το θέμα της Κύπρου επιστρέφεται πλέον εις τον 'Αμερικανικόν κύκλον, λόγω της επιβίαιου.

Οι Νεοζηλανδοί αναχωρούν εκ Κορέας

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. 7. Η Κυβέρνησις της Νέας Ζηλανδίας, ανακοίνωσε ότι θα αποστρατεύσει τας εις Κορέαν. Η απόφασίς αυτή, ανακοινώθη, δέν σημαίνει ότι η Ν. Ζηλανδία δέν πειθεί υποστηρίξει τας αρχάς του Ο.Η.Ε.

μήνεις 'Αμερικανικής διεοδούσας εις την Μέσην 'Ανατολήν. 'Υπογραμίζεται ότι θα καταβληθούν από 'Αμερικανικήν πλευράν προσπάθειαι δια την εξεύρεσιν λύσεως του Κυπριακού και ότι ο διακανονισμός του ζητήματος θα απαιτήση υποχωρήσεις εκ μέρους της Μ. Βρετανίας, της 'Ελλάδος και της Τουρκίας, καθ' όσον με τας προβαλλόμενας σήμερον διεκδικήσεις, το θέμα είναι αδύνατον να άχθη εις συμβιβασμόν.

Αι 'Αμερικανικαί αύται άντι-

λήψεις θα διαβιβασθούν εν καιρώ προς τόν άναμενόμενον εις 'Αθήνας Κύπριον 'Εθνάρχην Μακάριον, ο οποίος κρίνεται ως μόνος άρμόδιος δια τας διαπραγματεύσεις, ελπίζεται δέ ότι καιτοι οι συνεννοήσεις θα είναι μακρά και επίπονοι λόγω της φύσεως του θέματος, εν τούτοις τελικώς το ζήτημα θα ερρη την οδόν προαροισιού, ο όποιος θα επιτρέψη την επανασύνδεσιν του Ντοπιου ΝΑΤΟ και του Βαλκανικού συμφώνου.

Κατόπιν συμφωνίας

Καταργούνται όλα τα διαβατήρια εις τας Κάτω Χώρας

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 7. Αι κυβερνήσεις Βελγίου, 'Αλλανδίας και Λουξεμβούργου υπέγραψαν σήμερον συμφωνίαν, βάσει της οποίας οι εργαταί ες όντας να κυκλοφορούν εις τας τρεις χώρας. 'Επίσης προβλέπεται η ισουίσιζ των πολιτών των τριών τούτων χωρών.

Εις πρόσθ του Κυπριακού ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράψισεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

σους της άξιας της δραχμής. Ούτω — υπεγράμίσθη — έπίπονοι Βεβαίως ήτο, ή διάθεσις των άποδοτήτων των καταθέσεων και θηξ ιδιαιτερώς την Τραπεζάν, την έχουσαν τας μεγαλύτερας τοιαύτας άποδοτήσας και αι διατηρητέες τών διουκτηνών της στρέφονται περισσότερο προς την άμικων του Τραπεζιτικού τομέως. 'Η Κυβέρνησις όμως, (Συνέχεια εις την 4ην σελίδα)

Χάρις εις τὰ νέα κυβερνητικά μέτρα

ΜΕΓΑΛΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΕΚ ΤΩΝ ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΕΩΝ ΔΙΟΧΕΤΕΥΟΝΤΑΙ ΠΡΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ

Νέαι φήμαι περί πρακτικώσεως του Διοικητού της 'Εθνικής Τραπεζής κ. Κυριακοπούλου και του υποδιοικητού κ. Παρσακευοπούλου

ΑΘΗΝΑΙ. Δια την προσέχ Πέμπτην εκλήθη το Γενικόν Συμβούλιον της 'Εθνικής Τραπεζής και 'Αθηνών, ενώπιον του όποιου ο διοικητής κ. Κυριακοπούλος, θα άναπτύξη τας άντιρρήσεις του επί του εζαγγελθέντος χρέος υπό του 'αρωθυπουργού κ. Καραμανλή, έξου οικονομικού προγράμματος, δια την άνάπτυξιν της 'Εθνικής παραγωγής. Κατά τας υπαρχούσας πληροφορίας, τόνον ο κ. Κυριακοπούλος, δσον και ο υποδιοικητής κ. Παρσακευοπούλος, πρότιθενται να υποβάλουν τας παρατηρήσεις των, λόγω διαφωνιών προς την Κυβερνητικήν οικονομικήν πολιτικήν.

'Επί του θέματος τούτου άρμόδιος κυβερνητική πηγή υπεγράμισε ότι, πρώττον έργον της Κυβερνήσεως είναι η γενική άνάπτυξις της χώρας, πρόγραμμα δια το όποιον απαιτείται χρηματοδοτήσις άγής προεργασίην εκ τών άδισθέτων άποδοτήτων τών καταθέσεων, αι όποια ούτω αξιοποιούνται και άποδοθούν αι άναγκαία ποσά δια την καταβολήν των τόκων των.

Ός είναι γνωστόν, έννοιση του μεγαλύτερου μέρους των καταθέσεων εδρικήσεται εις την 'Εθνικήν Τραπεζάν 'Ελλάδος και 'Αθηνών, ή όποια με χρι τούδε, κατείχε άνελεγγύτως το δικαιώμα της διαθεσίσεως των πρώτων χρηματοδοτήσεως. 'Αφ' ής όμως αι καταθέσεις προσελθόν άγκυον τόν ούτον ώστε να άποτελούν μενύλα διαθέσιμα κεφάλαια, η Κυβέρνησις χάρις εις τας μέ-

τρα τής όποιας επανήλθεν η πίστις προς την δραχμήν και αι άποταμίευσεις εϊερεύουν προς τας Τραπεζάς άποφύευσαι τας χρυσάς άλλας. Έκρινεν ότι τα κεφάλαια τούτα έπρεπε να εύρωδιεθόν προς άεχίσις της 'Εθνικής Παραγωγής, δια της έπαρκούς πλέον χρηματοδοτήσεως τούτης, χωρίς τόν κίνδυνον του πληθωρισμού ο όποιος άλλωστε άπέτελλε το φάσμα της έλλατώ

Κατά πληροφορίας μας άπο λύτας εζηκρωβιμένας το θέμα της μέτω Πατρών συνδέσεως της 'Ιταλίας και 'Ελλάδος δια φέρρυ—μυάτ έπιβλήθη εις ίκανοποιητικήν δια την πόλιν μας φάσιν, χωρίς βεβαίως τούτο να σημαίνει, ότι το δλον θέ μα ελθεν, ή ότι η συμφέροντα δια τας Πατράς λύσις εχει άποφασισθή οριστικώς. Πάντως, έκτός του 'Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού και του Ξενοδοχειακού 'Επιμελητηρίου προς τόν πρόεδρον του όποιου κ. Σκουρτζήν η πόλις μας όφελει εύγνωμοσύνην δια όσα ύπέρ αύτης έπραξεν, ή-

Κατόπιν της επεμβάσεως της Νομάρχιας

Το θέμα της συμβάσεως Δήμου αι 'Εθνικής Τραπεζής θα εξετασθή σήμερον εκ νέου

Συνέρχεται εις συνεδρίσιν το δημοτικόν Συμβούλιον

Την 7.30 μ.μ. σήμερον συνέρχεται εις συνεδρίσιν το Δημοτικόν Συμβούλιον ήνα σήμερον εκ νέου το θέμα της παρατάσεως της συμβάσεως Δήμου και 'Εθνικής Τραπεζής δια την εταίριαν 'Ιταλικών.

Ός γνωστόν, ή έσπευσμένης και άνευ οιασδήποτε σοβαράς εξέτασεως του θέματος τούτου δοθείσα έγκρισις εκ μέρους του Συμβουλίου δέν εδρε συμφωνών ως ήτο φυσικόν, την Νομάρχιαν 'Αγασίαν, ή όποια εχί μόνον δέν ένέκρινε την ληθείσαν άπόφασιν, αλλά και εισηγήθη εις το ύπουργείον. 'Εξωτερικόν της άπόφασιν του όρου «γόρασις τιμή» με το άτιολογητόν ότι «ο όρος ούτος δέν κατοχυρώνει άσφαλώς τα συμφέροντα του Δήμου».

Δεσφές, ότι την φοράν αυτήν δέν ύφιστάται οιαδήποτε δικαιολογία δια το θέμα των χρέων έπιτονη, διότι η άποφασίς αυτή άπεβλήθη εκ των προγράμτων δέν δέν άνταπεκρίνατο εις την πραγματικότητα και ήταν το πρώτον διατύπωθη εις προηγουμένην συνεδρίσιν, ά-

ισμένεται, ότι το δλον θέμα θα εξετασθή διεδικητός και ότι θα λάβουν τόν λόγον πολλοί εκ τών κ. κ. συμβούλων οίτινες θα προσέλθουν εις την σημερινήν συνεδρίσιν δένοντες καταπολιτιέται.

Πληροφορημένα εξ άλλου, ότι το δλον θέμα έπαισιόσθη εις το Δημοτικόν Συμβούλιον, διότι το ύπουργείον εβώφρασε την συνεδρίσιν καθ' ήν δια πρώτην φοράν συνεζητήθη το θέμα της συμβάσεως, ως ό'ιρον, δοθέντος ότι τα μέλη ιρον κληθή οχλί νομιστώπος ήτοι δια προσκλήσεως φερουσάν μόνον την στραγγίδα, οχλί δέ και την ύπουργήν του κ. προέδρου του Σώματος.

Κατά συνέπειαν τών άνωτέρω και εις ήν άκόμη περιέπταν το Συμβούλιον έγκρινε εις όπωσ δια τόν προοδρισμόν του όρου τών 11.800 με τοχών της 'Εθνικής Τραπεζής δταν θα έλθη η στιγμή της διαλυσεως της εταιρίας καθιερωθή ο όρος «γόρασις τιμή», το θέμα θα τεθή εκ νέου υπό την κρίσιν της Νομάρχιας, ή όποια, ως έχουν σήμερον τα πράγματα θα πρέπει να άπορρίψη την άμφισβησιν, ή να παραπέμψη το δλον θέμα και πάλιν εις το ύπουργείον. 'Εξωτερικόν, το όποιον κατά τας πληροφορίες μας, οδδδδως ήχορ λήθη με την οσίαν του θέματος, περιουσιέν να εξετασθή μόνον την περιπτώσιν του άν ή συνεδρίσιν του Δημοτικού Συμβουλίου ήτο νομιστώπος, ή όχι.

'Η επανάστασις εις Χιλήν κατεστάλη

ΣΑΝΤΙΑΓΟ. 7. Ο ύπουργός 'Εξωτερικόν της Χιλής άνεκοίνωσε ότι αι ταρχαί της προεβούσε εβδω άδός εις την χώραν αυτήν άπκινήθησον υπό των κομμουνιστών. εϊ όπειοι άπέβλεπαν εις βίαιαν άνατροπήν του καθεστώτος. 'Ηδη εις ελόκληρον τήν, χώραν έπικρατεί ήρεμία.

Κατόπιν συμφωνίας

Καταργούνται όλα τα διαβατήρια εις τας Κάτω Χώρας

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 7. Αι κυβερνήσεις Βελγίου, 'Αλλανδίας και Λουξεμβούργου υπέγραψαν σήμερον συμφωνίαν, βάσει της οποίας οι εργαταί ες όντας να κυκλοφορούν εις τας τρεις χώρας. 'Επίσης προβλέπεται η ισουίσιζ των πολιτών των τριών τούτων χωρών.

Εις πρόσθ του Κυπριακού ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράμίσεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

σους της άξιας της δραχμής. Ούτω — υπεγράμίσθη — έπίπονοι Βεβαίως ήτο, ή διάθεσις των άποδοτήτων των καταθέσεων και θηξ ιδιαιτερώς την Τραπεζάν, την έχουσαν τας μεγαλύτερας τοιαύτας άποδοτήσας και αι διατηρητέες τών διουκτηνών της στρέφονται περισσότερο προς την άμικων του Τραπεζιτικού τομέως. 'Η Κυβέρνησις όμως, (Συνέχεια εις την 4ην σελίδα)

Κατόπιν συμφωνίας

Καταργούνται όλα τα διαβατήρια εις τας Κάτω Χώρας

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 7. Αι κυβερνήσεις Βελγίου, 'Αλλανδίας και Λουξεμβούργου υπέγραψαν σήμερον συμφωνίαν, βάσει της οποίας οι εργαταί ες όντας να κυκλοφορούν εις τας τρεις χώρας. 'Επίσης προβλέπεται η ισουίσιζ των πολιτών των τριών τούτων χωρών.

Εις πρόσθ του Κυπριακού ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράμίσεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

σους της άξιας της δραχμής. Ούτω — υπεγράμίσθη — έπίπονοι Βεβαίως ήτο, ή διάθεσις των άποδοτήτων των καταθέσεων και θηξ ιδιαιτερώς την Τραπεζάν, την έχουσαν τας μεγαλύτερας τοιαύτας άποδοτήσας και αι διατηρητέες τών διουκτηνών της στρέφονται περισσότερο προς την άμικων του Τραπεζιτικού τομέως. 'Η Κυβέρνησις όμως, (Συνέχεια εις την 4ην σελίδα)

Κατόπιν συμφωνίας

Καταργούνται όλα τα διαβατήρια εις τας Κάτω Χώρας

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 7. Αι κυβερνήσεις Βελγίου, 'Αλλανδίας και Λουξεμβούργου υπέγραψαν σήμερον συμφωνίαν, βάσει της οποίας οι εργαταί ες όντας να κυκλοφορούν εις τας τρεις χώρας. 'Επίσης προβλέπεται η ισουίσιζ των πολιτών των τριών τούτων χωρών.

Εις πρόσθ του Κυπριακού ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράμίσεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

σους της άξιας της δραχμής. Ούτω — υπεγράμίσθη — έπίπονοι Βεβαίως ήτο, ή διάθεσις των άποδοτήτων των καταθέσεων και θηξ ιδιαιτερώς την Τραπεζάν, την έχουσαν τας μεγαλύτερας τοιαύτας άποδοτήσας και αι διατηρητέες τών διουκτηνών της στρέφονται περισσότερο προς την άμικων του Τραπεζιτικού τομέως. 'Η Κυβέρνησις όμως, (Συνέχεια εις την 4ην σελίδα)

Κατόπιν συμφωνίας

Καταργούνται όλα τα διαβατήρια εις τας Κάτω Χώρας

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 7. Αι κυβερνήσεις Βελγίου, 'Αλλανδίας και Λουξεμβούργου υπέγραψαν σήμερον συμφωνίαν, βάσει της οποίας οι εργαταί ες όντας να κυκλοφορούν εις τας τρεις χώρας. 'Επίσης προβλέπεται η ισουίσιζ των πολιτών των τριών τούτων χωρών.

Εις πρόσθ του Κυπριακού ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράμίσεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

σους της άξιας της δραχμής. Ούτω — υπεγράμίσθη — έπίπονοι Βεβαίως ήτο, ή διάθεσις των άποδοτήτων των καταθέσεων και θηξ ιδιαιτερώς την Τραπεζάν, την έχουσαν τας μεγαλύτερας τοιαύτας άποδοτήσας και αι διατηρητέες τών διουκτηνών της στρέφονται περισσότερο προς την άμικων του Τραπεζιτικού τομέως. 'Η Κυβέρνησις όμως, (Συνέχεια εις την 4ην σελίδα)

Κατόπιν συμφωνίας

Καταργούνται όλα τα διαβατήρια εις τας Κάτω Χώρας

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 7. Αι κυβερνήσεις Βελγίου, 'Αλλανδίας και Λουξεμβούργου υπέγραψαν σήμερον συμφωνίαν, βάσει της οποίας οι εργαταί ες όντας να κυκλοφορούν εις τας τρεις χώρας. 'Επίσης προβλέπεται η ισουίσιζ των πολιτών των τριών τούτων χωρών.

Εις πρόσθ του Κυπριακού ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράμίσεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

σους της άξιας της δραχμής. Ούτω — υπεγράμίσθη — έπίπονοι Βεβαίως ήτο, ή διάθεσις των άποδοτήτων των καταθέσεων και θηξ ιδιαιτερώς την Τραπεζάν, την έχουσαν τας μεγαλύτερας τοιαύτας άποδοτήσας και αι διατηρητέες τών διουκτηνών της στρέφονται περισσότερο προς την άμικων του Τραπεζιτικού τομέως. 'Η Κυβέρνησις όμως, (Συνέχεια εις την 4ην σελίδα)

Κατόπιν συμφωνίας

Καταργούνται όλα τα διαβατήρια εις τας Κάτω Χώρας

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 7. Αι κυβερνήσεις Βελγίου, 'Αλλανδίας και Λουξεμβούργου υπέγραψαν σήμερον συμφωνίαν, βάσει της οποίας οι εργαταί ες όντας να κυκλοφορούν εις τας τρεις χώρας. 'Επίσης προβλέπεται η ισουίσιζ των πολιτών των τριών τούτων χωρών.

Εις πρόσθ του Κυπριακού ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράμίσεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

σους της άξιας της δραχμής. Ούτω — υπεγράμίσθη — έπίπονοι Βεβαίως ήτο, ή διάθεσις των άποδοτήτων των καταθέσεων και θηξ ιδιαιτερώς την Τραπεζάν, την έχουσαν τας μεγαλύτερας τοιαύτας άποδοτήσας και αι διατηρητέες τών διουκτηνών της στρέφονται περισσότερο προς την άμικων του Τραπεζιτικού τομέως. 'Η Κυβέρνησις όμως, (Συνέχεια εις την 4ην σελίδα)

Κατόπιν συμφωνίας

Καταργούνται όλα τα διαβατήρια εις τας Κάτω Χώρας

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 7. Αι κυβερνήσεις Βελγίου, 'Αλλανδίας και Λουξεμβούργου υπέγραψαν σήμερον συμφωνίαν, βάσει της οποίας οι εργαταί ες όντας να κυκλοφορούν εις τας τρεις χώρας. 'Επίσης προβλέπεται η ισουίσιζ των πολιτών των τριών τούτων χωρών.

Εις πρόσθ του Κυπριακού ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράμίσεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

Βαρουήμαντος συνέντευξις του κ. "Άλλεν

Η ΕΛΛΑΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΠΑΡΑΜΟΝΑΣ ΝΕΑΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΠΟΧΗΣ

Αι 'Ην. Πολιτεία παρά το πλευρόν του 'Ελληνικού Λαού

Εις 'Αθηνάϊκήν έφημερίδα ε δημοσιεύθη χθές βραδυόμαχος συνέντευξις του έν 'Αθήναις 'Αμερικανού πρεσβυτου κ. Τζώρη 'Άλλεν. 'Επειδή δια τούτης θέλωσι θέματα σοβαρά, άπορρήτιστα την χώραν μας, αναδημοσιεύομεν περιλήψιν τούτης.

'Επί του δόγματος 'Αιζενγάρου δια την Μ. 'Ανατολήν ο κ. 'Άλλεν φρονεί ότι, ή άφειξις εις 'Αθήνας του άπεσταλμένου του προέδρου 'Αιζενγάρου κ. Ρίτσαρντ, είναι ενδεδυμένη, το δόγμα τούτο να περιλάβη και την 'Ελλάδα ή όποια εδρικήσεται ένγυθέρων προς την Μ. 'Ανατολήν.

Ός προς το Κυπριακόν ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράμίσεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

σους της άξιας της δραχμής. Ούτω — υπεγράμίσθη — έπίπονοι Βεβαίως ήτο, ή διάθεσις των άποδοτήτων των καταθέσεων και θηξ ιδιαιτερώς την Τραπεζάν, την έχουσαν τας μεγαλύτερας τοιαύτας άποδοτήσας και αι διατηρητέες τών διουκτηνών της στρέφονται περισσότερο προς την άμικων του Τραπεζιτικού τομέως. 'Η Κυβέρνησις όμως, (Συνέχεια εις την 4ην σελίδα)

Κατόπιν συμφωνίας

Καταργούνται όλα τα διαβατήρια εις τας Κάτω Χώρας

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 7. Αι κυβερνήσεις Βελγίου, 'Αλλανδίας και Λουξεμβούργου υπέγραψαν σήμερον συμφωνίαν, βάσει της οποίας οι εργαταί ες όντας να κυκλοφορούν εις τας τρεις χώρας. 'Επίσης προβλέπεται η ισουίσιζ των πολιτών των τριών τούτων χωρών.

Εις πρόσθ του Κυπριακού ο 'Αμερικανός πρεσβευτής ηρώνη την ύπαρκσιν προσιβών μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών, άλλα δέν άμφισβητεί ότι ύπάρχει διαφορά φιλιχίας, ή όποια πάντως είναι ου άνόμο μετωά των ελευθερών έθνών, διαφορά άλλωστε ή όποια με άόμοιους διαπραγματευσιές δύναται να άρθη και να εξερωθή λύσις δια το Κυπριακόν. Ούτως υπεγράμίσεν δια αι σνέσιες μεταξύ 'Ελλάδος και 'Ην. Πολιτειών είναι σπεσιώς φιλικαί και άμοιβαίως ελπιρητιές.

Εις έρώτησιν δια την δυνατότητα έκβιομηχανοποιήσεως της 'Ελλάδος άπήνησεν, ότι είναι ο μόνος τρόπος δια την ενδύκωσιν του έπιπέδου της ζωής δια της βιομηχανίας και μηχανοποιήσεως και ότι η γάρα του θα άνδραρνή με κάθε τρόπον την ταύτην εξέλιξιν. 'Εν συνεχεία άνέφερεν, ότι οι 'Ελληνες εργαταί είναι άξιό-

σους της άξιας της δραχμής. Ούτω — υπεγράμίσθη